

Budapest Főváros III. Kerület,
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat
Polgármester



1033 Budapest, Fő tér 3. szám

Budapest Főváros Önkormányzata
Főpolgármesteri Hivatal
Bagdy Gábor főpolgármester-helyettes úr

Tárgy: A Duna III. kerületi
partvonalával határos
ingatlanok hasznosítása.
Ügyiratszám: 887/PM/2013.
Telefon, fax: 4378-697/4378-586

Budapest
Városház utca 9-11.
1052

Tisztelt Főpolgármester-helyettes Úr!

A 2012. évi CXCV. törvény 1. § (1) bekezdése értelmében a Budapest közigazgatási területén a fővárosi kerületi önkormányzatok és az állam tulajdonában álló, a Duna partvonalával közvetlenül határos budai és pesti alsó rakparton lévő ingatlanok, valamint kikötőhelyek és kikötői infrastruktúra, illetve további a törvény 1. számú mellékletében, helyrajzi szám szerint felsorolt ingatlanok, valamint a nagyhajók fogadására alkalmas kikötőhelyek és kikötői infrastruktúra 2013. július 1. napjával - az egységes városkép kialakítása és a közlekedés fejlesztése érdekében 99 évre a fővárosi önkormányzat vagyonkezelésébe kerültek.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény egyes rendelkezéseinek figyelembevételével a fővárosi önkormányzatot illetik meg a tulajdonos jogai, és terhelik a tulajdonos kötelezettségei.

Fentiek figyelembevételével Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 2013. augusztus 31. után a kerületet érintő Duna parti területek karbantartását, illetve az Országzászló és annak környezetének gondozását költségvetéséből nem finanszírozhatja. Tekintettel arra, hogy a 2013. évi árvíz után több mint 50 millió forintot költött az Önkormányzat a Duna parti területek helyreállítására, illetve augusztus 20-ra az országzászlót és környezetét is jó gazda módjára megújította, így a Fővárosi Önkormányzat vagyonkezelésébe gondozott, jól karbantartott terület kerülhet.

Korábban a Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzattal jogviszonyban álló, a Duna III. kerületi partvonalával határos közterületeket használóktól kapott tájékoztatás szerint a Fővárosi Önkormányzathoz forduló ügyfeleket érdemi információk nélkül visszairányítják a helyi Önkormányzathoz.

Kérem tisztelt Főpolgármester-helyettes urat, hogy jelöljön ki kapcsolattartó személyt a Duna III. kerületi partvonalával határos közterületek vonatkozásában, hogy a közterület használók a jövőben is szabályozott formában folytathassák tevékenységüket.

Budapest, 2013. szeptember 16.

Tisztelettel:

